



**ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ВІДДІЛ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДОСТУПУ ДО
ПУБЛІЧНОЇ ІНФОРМАЦІЇ**

вул. Мירוносицька, 33, м. Харків, 61002, тел. 715-73-27

E-mail: public@kharkivoda.gov.ua

09.02.2018 № 01-33/157
на *01/4* від *07.02.2018*

Авдєєв В.

foi+request-31040-aac90174@

dostup.pravda.com.ua

Відділом забезпечення доступу до публічної інформації Харківської обласної державної адміністрації був розглянутий Ваш запит на інформацію від 07.02.2018 № 01-33/157.

Відповідно до Положення про відділ забезпечення доступу до публічної інформації Харківської обласної державної адміністрації, затвердженого розпорядженням голови обласної державної адміністрації від 02.11.2016 № 496, відділ забезпечує своєчасне опрацювання запитів на інформацію та надання відповідей на такі запити в порядку та строки, визначені Законом України «Про доступ до публічної інформації».

За інформацією організаційного відділу апарату Харківської обласної державної адміністрації (копія листа додається) повідомляємо, що в Харківській обласній державній адміністрації заохочувальними відзнаками є відзнаки Харківської обласної державної адміністрації та Харківської обласної ради згідно з розпорядженням голови обласної державної адміністрації та голови обласної ради від 25.02.2000 № 184/8 (копія додається).

Вимоги до осіб, яких може бути відзначено, зазначено у Положенні про відзнаки Харківської обласної державної адміністрації та Харківської обласної ради, затвердженому зазначеним вище розпорядженням.

Згідно з частиною 2 статті 23 Закону запитувач має право оскаржити відмову в задоволенні запиту на інформацію, відстрочку задоволення запиту на інформацію, ненадання відповіді на запит на інформацію, несвоєчасне надання інформації, невиконання розпорядниками обов'язку оприлюднювати інформацію та інші рішення, дії чи бездіяльність розпорядників інформації, що порушили законні права та інтереси запитувача.

Відповідно до частини 3 статті 23 Закону оскарження рішень, дій чи бездіяльності розпорядників інформації до суду здійснюється відповідно до Кодексу адміністративного судочинства України.

Додаток: на 5 арк.

Начальник відділу

Д.В. Ястребов

Певна
Комарова 7157327

9620206

08.02.2018
04-33/12

Начальнику відділу забезпечення
доступу до публічної інформації
Харківської обласної державної
адміністрації

Ястребову Д.В.

Шановний Дмитре Володимировичу!

Організаційним відділом апарату обласної державної адміністрації розглянуто лист від 07.02.2018 № 01-33/157 щодо запиту на інформацію від Авдеєва Віктора.

Інформую, що в Харківській обласній державній адміністрації заохочувальними відзнаками є відзнаки Харківської обласної державної адміністрації та Харківської обласної ради згідно з розпорядженням голови обласної державної адміністрації та голови обласної ради від 25.02.2000 № 184/8 (копії додаються).

Вимоги до осіб, яких може бути відзначено, зазначено у Положенні про відзнаки Харківської обласної державної адміністрації та Харківської обласної ради, затвердженому зазначеним вище розпорядженням.

Крім того надаю посилання на сайт Харківської обласної державної адміністрації, де є можливість перегляну наведене вище розпорядження: kharkivoda.gov.ua/pv/uk/document/print/id/3650.

Додаток: на 4 арк. у 1 прим.

З повагою,

**Начальник організаційного
відділу апарату обласної
державної адміністрації**



С.М. Коваленко



Харківська обласна
державна адміністрація

Харківська обласна рада

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 25 лютого 2000р.

№ 184/8

Про відзнаки Харківської
обласної державної адміністрації
та Харківської обласної ради

Зареєстровано в Харківському	
обласному управлінні	
встпції	
«19» березня	2000 р.
за № 29/378	
Керівник виконавчого	
органу <i>(підпис)</i>	

На підставі рішення Харківської обласної ради від 28 грудня 1999 року «Про відзнаки Харківської обласної державної адміністрації та обласної ради»:

1. Затвердити Положення про відзнаки Харківської обласної державної адміністрації та Харківської обласної ради (додається).

2. Відділам апарату обласної державної адміністрації: господарському та бухгалтерського обліку забезпечити виготовлення бланків відзнак, пам'ятних знаків, придбання рамок для Почесних грамот, обкладинок для Подяк.

3. Рекомендувати управлінням, відділам та іншим структурним підрозділам обласної державної адміністрації, районним державним адміністраціям, органам місцевого самоврядування при поданні матеріалів на нагородження відзнаками Харківської обласної державної адміністрації та Харківської обласної ради визначати разом з профспілковими організаціями і адміністрацією підприємств матеріальні стимули нагородженим працівникам - грошові премії, цінні подарунки.

4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови обласної державної адміністрації - керівника апарату та заступника голови обласної ради.

Голова обласної
державної адміністрації

О.Дьомин

Голова обласної ради

В.Тягло

ЗАТВЕРДЖЕНО

розпорядженням голови обласної
державної адміністрації та
голови обласної ради

від «25» лютого 2000 р. № 184/8

Харківському
обласному управлінню
внутрішніх справ
« 25 » березня 2000 р.
за № 29/278
Керівник реєстраційного органу <i>[підпис]</i>
(підпис)

ПОЛОЖЕННЯ

про відзнаки Харківської обласної державної адміністрації
та Харківської обласної ради

Відзнаками Харківської обласної державної адміністрації та Харківської обласної ради є Почесна грамота Харківської обласної державної адміністрації та Харківської обласної ради і Подяка голови Харківської обласної державної адміністрації та голови Харківської обласної ради.

ПОЧЕСНА ГРАМОТА ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ ТА ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ

Почесна грамота Харківської обласної державної адміністрації та Харківської обласної ради (далі – Почесна грамота) є формою відзначення та заохочення трудових колективів, громадських організацій, окремих осіб, які досягли високого професіоналізму і значних успіхів у виробничій, науковій, державній, військовій, творчій та інших сферах діяльності, сприянні розвитку місцевого самоврядування, внесли вагомий внесок у створення матеріальних і духовних цінностей або мають інші заслуги перед Харківщиною та Україною незалежно від отриманих ними державних нагород.

Почесною грамотою відзначаються трудові колективи, окремі громадяни, працівники місцевих органів виконавчої влади та органів

місцевого самоврядування, підприємств, установ, організацій всіх форм власності, об'єднань громадян, творчих та інших спілок області.

Відзначення Почесною грамотою проводиться за поданням управлінь, відділів та інших структурних підрозділів облдержадміністрації, виконавчого апарату обласної ради, районних державних адміністрацій, органів місцевого самоврядування, обласних установ та організацій усіх форм власності із зазначенням заслуг трудового колективу чи окремої особи.

Ініціювати відзначення Почесною грамотою також можуть голова обласної державної адміністрації та голова обласної ради, їх заступники, президія та постійні комісії обласної ради.

До подання про відзначення Почесною грамотою додаються відомості про конкретні виробничі, наукові та інші досягнення трудових колективів підприємств, установ, організацій та окремих осіб і біографічна довідка, підписана керівником відповідної структури.

Рішення про відзначення Почесною грамотою приймається головою обласної державної адміністрації та головою обласної ради (або особами, які виконують їх обов'язки) і оформляється спільним розпорядженням.

Разом з Почесною грамотою нагородженому вручається пам'ятний знак.

Відзначення Почесною грамотою може бути проведено повторно не раніше, як через три роки.

Облік і реєстрація Почесних грамот здійснюється відділом кадрової роботи та з питань державної служби апарату обласної державної адміністрації.

У трудовій книжці особи, відзначеної Почесною грамотою, робиться відповідний запис із зазначенням дати і номера розпорядження. Для військовослужбовців робиться відповідний запис в облікових документах.

Вручення Почесної грамоти, пам'ятного знака здійснюється головою обласної державної адміністрації та головою обласної ради, їх заступниками або уповноваженими ними особами в урочистій обстановці. Вручення Почесної грамоти доцільно приурочувати до загальнодержавних свят, галузевих професійних свят, ювілейних дат працівників, підприємств, установ, організацій тощо.

ПОДЯКА ГОЛОВИ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ ТА ГОЛОВИ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ

Подяка голови Харківської обласної державної адміністрації та голови Харківської обласної ради (далі - Подяка) є відзнакою та заохоченням працівників підприємств, установ, організацій усіх форм власності, які своєю

працею зробили вагомий внесок у соціально-економічний і культурний розвиток регіону, виявили високий професіоналізм та ініціативу.

Подякою відзначаються окремі громадяни, працівники місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, підприємств, установ, організацій, інших господарських структур, об'єднань громадян, творчих та інших спілок області тощо.

Відзначення Подякою проводиться за поданням місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, установ та організацій усіх форм власності.

Ініціювати відзначення Подякою також можуть голова обласної державної адміністрації та голова обласної ради, їх заступники, президія та постійні комісії обласної ради.

До подання про відзначення Подякою додаються відомості про конкретні виробничі, наукові та інші досягнення, за які особа представляється до відзначення, та біографічна довідка, підписана керівником відповідної структури.

Рішення про відзначення Подякою приймається головою обласної державної адміністрації та головою обласної ради або особами, які виконують їх обов'язки, і оформлюються розпорядженням.

Особи, які відзначені Подякою, можуть бути представлені повторно до неї не раніше як через рік.

Облік і реєстрація Подяки здійснюється відділом кадрової роботи та з питань державної служби апарату обласної державної адміністрації.

У трудовій книжці особи, відзначеної Подякою, робиться відповідний запис із зазначенням дати і номера розпорядження. Для військовослужбовців робиться відповідний запис в облікових документах.

Вручення Подяки здійснюється головою обласної державної адміністрації та головою обласної ради, їх заступниками або уповноваженими ними особами в урочистій обстановці.

(В.А.Лебединцев)

